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(s yGIgaiaGmIg)s

[UAufs ihARtgpEIRmt
NRUAANAD

1.x2+10x+25

2.a%b® +4abc + 4c?

3.y’ -16y +64

4.4m* - 20mn + 25n*

5.144a°h* -169¢°

Ex: NARISNY

X’ +(a+h)x+ab th i U E AN

_|_

=
=

x* +(a+b)x+ab
=X’ +ax+bx+ab
=(x+a)x+(x+a)b
=(x+a)(x+h)
HGIS:

X* +(a+b)x+ab = (x+a)(x+b)

) MIMARINY
acx’ +(ad +bc)x +hd
BN UHANAD
IMHIGAIITETT2

acx” +(ad +bc)x+bd
=acx” +adx +bex +bd
=ax(cx+d)+b(cx+d)
= (ax+b)(cx+d)
HGISIAMSUYS:
acx” + (ad +bc)x +hd
= (ax+b)(cx+d)

Ex: tnAthAM§IAINY

UhuRs

1.x°* +10x+25
=(x+5)°

2.a°h% + 4abc +4c°
= (ab+2c)°

3.y* 16y +64
=(y-8)°

4.4m? - 20mn + 25n°
= (2m-5n)°

5.144a’°h* -169c”
= (12ab-13c)°

x> +(a+b)x+ab
= x> +ax+bx+ab
=(x+a)x+(x+a)b
=(x+a)(x+h)
HGIS:

x> +(a+b)x+ab = (x+a)(x+h)
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+Myjues I ac;ad +bc; bd
e S

n

+HIRIHH AN ac;ad +bchd

g 81 g
LG Gia abcd
muiyunm?

8

Q

ﬁhﬁ'liiiiﬁjﬁﬁﬂﬂﬁfﬁj 17§90

MY Iin I[pjﬁﬁﬁ

acx® + (ad +bc)x +hbd
=(ax+b)(cx+d)

1. 6x* -13x-15

+IBRHGIA ab;c;d
mity]unmy:

ac bd ad+bc

b — bc

c>§j—>ad

ad +bc

IS

6 -15 -13
5 > 5

1~ -3 —>-18
5-18=-13

IS
a=6;b=5c=1;d =-3
HGIs:

6x* —13x—15=(6x+5)(x—3)

2.12x° — 25xy +12y?

ROWIA abcd ISMU
ac bd

a b — bc
c d - ad

ad +bc

ad +bc

gisnp V099-bosl

1. 6x* -13x-15

+ ac=6;ad +bc=-13; bd =-15
+ITRMGIA abic;d
mity]unmy:

ac bd ad+hc

b — bc

c>§j — ad

ad +bc

PROIS:

6 -15 -13
5 —> 5

1~ -3 —-18
5-18=-13

OIS
a=6;b=5c=1;d=-3
HGIs:

6x” —13x—15=(6x+5)(x—3)

2,
ac =12;ad +bc =-25;bd =12y?

ROBIA abcd ISMUS
ac hd

a b — bhe
c d - ad

ad +bc

ad +bc
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12 12y* 25y

3 -8y —-16y

4 -3y—> -9y
-13

IRO1S3
a=3b=-4y;c=4;d =-3y

HOISS 12x% —25xy +12y°
= (3x—4y)(4x-3y)

#5890

L=

girAp boos-boal
12 12y* 25y
j><:—8y—>—16y
—3y—> -9y
13
GInkE

a=3b=-4y;,c=4,d =-3y

HGISS 12x°—25xy +12y°
=(3x—4y)(4x-3y)

SUNSEE (ENG)

9) RG] 12x+6xy IRIAHG niRnng 9NIFENGINANATIEMS
NAMAMIBMSHGIYE? NS A exENATY
b) IfjugnaNIMY by)
1855857 1.a%+2ab+b? = (a+b)?
l.a?+2ab+b*=... 2.a° —2ab+b’ = (a-h)?
2.8 -2ab+b*=... 3.a’-b*=(a-bh)(a+h)
3.a°-p’=..
M)IAHIGIA a;b;c;d
m) IRYS3
?+(ad +b bd Ao
acx™ +(ad +0cC)xX+
( ) ac bd ad+bc
=(ax+b)(cx+d)
- L a b — bc
inAmGiagEnn abcd
' c d —» ad
MU uvm? ad + b
SUNSGE (HNG)
AGMITs UAMIG
wHud 9 8h b ¢Aino
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Sninemisige

igG.. .. 12, &

reg)ita e egg§ Ainlb
L Sanulawis : amm
Sannfinim $ 1.3 MINANMEUAANAT
B) MIMARISNY acx’ +(ad +bc)x+bd
BNEUAANAT
W) Mt ARISpuAFmmNuaanAm
) BY)UIR IIG) AR MITAR SN G U
qanAgm |
. iatnnaisisigs
[Ll’r‘ﬂtijﬁ[ﬂSE’ti[i:]SGﬁﬁ?ﬁijG
- Grans i s-MUMSAonantuAANAMISAISPERIAFm
- Grancty - ARIgPUHAFmMBuEANAm
- NARISPEMEUFANAM MBI UINRIE] R
- HIUNUG $ B0 RJJ UM AN M S W A U6
. ey 280 1§ |
IV.  BIHIIBUIGEY  AERUUNA
V. ﬁm?nmsmm]s
AYM A Sy i BIRYM N80 8]

ASHAIAMS UAMUMU igmuma [wmsmAnNwmMinn

NI Uy s Gy s
acx’ +(ad +bc)x +hd
=(ax+h)(cx+d)

GItNA X -5x+4 T U
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IS RIS A

AN
HAIEMGIn abcdmy
iyjuam?

-0
=

=]

ﬁgiﬁhﬂiﬁiﬁjﬁﬁﬂ?‘lﬁ?ﬁj 17§90

PNty ac=%ad +bc=-5bd =4
+IAENGIA abecd muys
ac bd

>

ad +bc

— hc
- ad

ad +bc

= -
o
=
ap]
olo

XH
[
I N N

PROIRS
x> =5x+4=(x-4)(x-1)

gisnp V099-bosly

oA ghipuIiRgiiman

SuNsém (§)
1517 S{U BTG
1.3,MIMAMNURANAE
#) MIthARISPY
acx” +(ad +bc)x +bd th i pu
AANAM (%)
BLLHE
a.2x’ +3x+1

IFES8: ac=2ad +bc=3; hd =1
IROGNHGIA ab,c,d

mys

2 1 3
2 1 >1
1 1 > 2

3
[0S a=2b=Lc=Ld=1
2X2 +3x+1= (2x+1)(x+1)

HGIS:

a.2x’ +3x+1
[RY1S8S: ac=2;ad+bc=3; bd =1
RSNEIGIN ab,c,d

muys

2 1 3
2 1 —>1
1 1 > 2

3
IRNSs a=2b=Lc=Ld=1

HuIS:
2X% +3X+1=(2x+1)(x+1)

b.2x* -13x+6
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b.2x* —13x+6

[AB1Sse

ac=2;ad +bc=-13;, bd =6
IGREGIA ab,c,d

muyz

2 6 -13

-1 6 > -12

-2 1->-1
-13

IS3

a=-1b=6c=-2;d=1
QGIS:

2x° ~13x+6 = (-x +6)(-2x +1)

c.—3a°*+5a+2
[AB1Sse

ac=-3;ad +bc=5;bd =2
ISRHIGIA a,b,c,d

muys:

-3 2 5

-3 -1->-1

1 -2 —> 6
5

IMss

a=-3b=-1c=Ld=-1
QGIS:

-3a’+5a+2=(-3a-1)(a-2)
D.6p* —4pq—-16q°

[AB1Ss3

ac =6;ad +bc = —4q; bd =-160°
IGREIGIA a,b,c,d

mys

gisnp V099-bosl

SARERESE
ac=2ad+bc=-13; bd =6
IFREGIA a,b,c,d

mys

2 6 -13

-1 6 > -12

—2 1--1
-13

IIS3

a=-1b=6c=-2d=1
QUIS:

2X° —13X+6 = (—X +6)(-2x+1)

c.—3a*+5a+2
SRS SE

ac=-3;ad +bc=>5;bd =2
IMTREIGIA a,b,c,d

muysz

-3 2 5

-3 -1->-1

1 -2 —> 6
5

IMss

a=-3b=-Ic=1Ld=-1
QGIS:

-3a’+5a+2=(-3a-1)(a-2)

D.6p* —4pq-16q°

[AMB1S83

ac =6;ad +bc =—4q; bd =-169°

ITREIGIA a,b,c,d

nuys

6 -16q°> -4q

6 8q — 8q

1><2q —-12q
-169°

IS
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INGISE
a=6;b=1c=8q;d =-12q
HGIS:

6p°-4pq-16q° = (6p-+8q)( p-2q)
E.8x* —26xy +15y?

RSN
ac=8:ad +hc =-26y; hd =15y
IMTNEGIA a,b,c,d

Yz
8 15y® —26y
2 -5 — —-20y
4><3y — -6y

— 26y
IRO1S83
a=2;b=-5c=4;d =-3y
HOESS

8x° —26xy +15y~?
=(2x—5)(4x—3y)

F.—35x* —16xy +12y?

IHUS2
ac =-35;ad +bc =-16y; bd =12y
ROWEGIR ab.cd

muyz

-35 12y* -16y

- 2y — —14y

7><6y — 30y
16y

IRO1S:

a=-5b=-2y;c=7,d =—6y
HGESS

17§90
a=6;b=1c=8q;d =-12q
HOES:

6p’—4pq-16q° =(6p+8q)( p-29)
E.8x* —26xy +15y?

INESe
ac =8;ad +hc =-26y; bd =15y
RSREGIA a,b,c,d

muys

8 15y* —26y

2 -5 —» -20y

4><3y — -6y
—26y

IRONSS

a=2b=-5c=4;d =-3y

HOESS

8x° —26xy +15y°
=(2x—5)(4x—3y)

F.—35x% —16xy +12y?

[AB1S83

ac=-35;ad +bc = -16y; bd =12y*
IMTREIGIA a,b,c,d

nys

-35 12y* -16y

- 2y — 14y
7><6y — 30y

16y

IRO1S3
a=-5b=-2y;c=7;d =-6y
HGIS:

—35x° —16xy +12y?
=(—5x—2y)(7x—6Yy)
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IS RIS A ﬁgiﬁhﬂiﬁiﬁjﬁﬁﬂ?‘lﬁ?ﬁj 17§90 giriAp boos-boal

—35x% —16xy +12y? +NEIA
=(-5x—2y)(7x-6y) (a+b)(a’—ab+b’)
, 4. =a’-a’ff+ab’ +a’f —ab’ +b’®
WM ARISRYIIHEm s
+GINGIA (a+b)(a® —ab+b?) N SE A A =a’+b
HUBSHUYA Brugnisgy | TORTD
(a-h)(a’ +ab+Db?)
5 3 =a’+a’h+ab’ —a’b—ab*-b’
+GINRH MyN{ o Shmgnﬂ:g:;s Ly
(a-b)(a” +ab-+D’) IEMIA=B<B=A 1+fa=xb=3
RS e Hoss
Ex: GItNARISNE SN La’-b*=(a-b)(a®+ab+b*) | 2,0 o,
IMEMMEUHANATS 2.2° +b° = (a+b)(a’ —ab+b?) = (x+3)(X* —3x+9)
1.x°+27 HuIs:
+i D) a;b[ﬁj{éiﬂi;i? x3+27=(x+3)(x2—3x+9)
1+fa=xb=3 2+ a=2ab=1
imss Gk
X2+27=x*+3° 8a°—1=(2a)° -1
=(x+3)(x* ~3x+9) - (2a-1)(4a +2a+1)
+2.8a°-1 HGIS:
x3+27=(x+3)(x2—3x+9)
2+ a=2ab=1 +AIHIUYSS
Ex: MAAISREANIMY IRTS3 acxzi(ad:bc)xmd
MEUAANAT 8a’~1=(2a)’ -1 = (ax+b)(cx+d)
2x% —5xy —3y? +3Xx+5y -2 =(2a-1)(4a’ +2a+1) IS
+EENumMuH AN G ac=2;ad +hc =—(5y-3),
Geis X bd =-(3y”-5y+2)
+MYJUY S =—(y-1)(3y-2)
acx’ +(ad +hc)x +bd 2,-(y-1)(3y-2),~(5y-3)
=(ax+b)(cx+d) 2 y-1->y-1
[% ac;ad +hc; bd 1 —(3y-2) >-6y+4
g 80 g? ~(5y-3)
OIS 3
2x% —5xy —3y* +3x+5y -2
=(2x+y-1)(x-3x+2)
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L=

18a°-27=(2a) -8
=(2a-3)(4a’ +6a+9)

2.642° +125=(4a) +5°

BGRE =(4a+5)(16a" - 20a+ 25)
MARISPERIMY G

AANAM 3.8p°-125¢° =(2p)’ - (5q)°
1.8a° —27 =(2p-50)(4p’ +10pq + 25¢°
2.64a° +125

3.8p° -125¢°

3
4,1000n° —% p’ =(10n)’ —(% pj

4.1000n° — 1 p®
8 1 s Lo
= 10n—Ep 100n +5np+zp

AU

1.X* +3xXy+2y° +X—y—6

+MHUY S

acx” + (ad +bc)x +hd

= (ax+b)(cx+d)
h)itﬁjﬁtﬁ&hﬂﬁlhmimﬁ RIS
N UHANAR ac=1ad+bc=(3y+1),
WRUAS bd =(2y° -y -6)
1.X° +3xy +2y° +X—y—6 =(y-2)(2y+3)
+MUJUYES L (y-2)(2y+3).(3y+1)
acx® +(ad +bc)x +hd 1 y-2 -—y-2
= (ax+b)(cx+d) 1 (2y+3) »2y+3
IS e 3y+1
ac=1ad +hc=(3y+1), HGIS:
bd=(2y2—y—6) X +3xy +2y° +X—-y—6

:(y—2)(2y+3) =(x+y-2)(x+2y+3)

2.2x* =3xy —2y* +x+3y-1
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+GEMY X =x?
ISR SHGIYG?
+GINA X2-13X +36
BNH A ANAD

ﬁgiﬁhﬂiﬁiﬁjﬁﬁﬂ?‘lﬁ?ﬁj 17§90

1, (y-2)(2y+3).(3y+1)
1 y-2 —>y-2
1 (2y+3) »2y+3

3y+1
HGIS:
X*+3Xy +2y° +X-y -6
=(x+y-2)(x+2y+3)

2.2x% =3xy -2y* +x+3y-1

+EjUE R

acx’” + (ad +bc)x +bd

=(ax+b)(cx+d)

PRO1R3

ac=2,ad +bc=—(3y-1),

bd =—(2y* -3y +1)
=(y-1)(-2y+1)

2, (y-1)(-2y+1),(-3y+1)

2 y-1 ->y-1

1 (-2y+1) »>-4y+2

-3y+1

HGIS:
2x2 =3xy —2y* +x+3y-1
=(2x+y-1)(x—-2y+1)

Ex: GIiNARISRENRIMY
MEugANAgme
1.x"—13x*+36

HOIRME X =3 160183
X' —13x* +36 = X* -13X +36
+MH A=Db*—4ac
IS

X2 -13X +36

(X -9)(X -4)

[Nty X =x°

gisnp V099-bosl

+MBjuUE g

acx’ +(ad +bc)x +hbd

=(ax+b)(cx+d)

PROISS

ac=2;ad +hc=-(3y-1),

bd :—(2y2—3y+1)
-2+

2, (y-1)(-2y+1),(-3y+1)

2 y-1 ->y-1

1 (-2y+1) »>-4y+2

-3y+1

HGIS:
2x2 =3xy —2y* +x+3y -1
=(2x+y-1)(x-2y+1)

+HTIEmMA X =X A0S
X' —13x* +36 = X*-13X +36
+iY A=b*—4ac
PROIRS

X?-13X +36
:(X—Q)(X—4)

Iy X =x°

IROIRS

(X-9)(X -4)
(-9
=(x=3)(x+3)(x=2)(x+2)
gis:

x* —13x* +36 =
(x=3)(x+3)(x=2)(x+2)
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HOIEFMN X =2 +x
IBIAMSHGIYG?

+GINRTH (X +2)(X-3)-6

"giﬁhﬂﬁiiﬁjﬁﬁﬂ?lﬁ?ﬁﬂ 17§90

PRO1S3

(X-9)(X-4)
:(x2—9)(x2—4)
=(x=3)(x+3)(x—2)(x+2)
gis:

X' —13x° +36 =
(x=3)(x+3)(x=2)(x+2)

2.(x2 +x+2)(x2 +x—3)—6
+IA01S8s
(x2+x+2)(x2+x—3)—6
=(X-2)(X-3)-6
+HARIE (X +2)(X -3)-6
PRO183
(X+2)(X-3)-6
=X?-3X+2X-6-6

= X2-X 12
=(X+3)(X-4)
:(x2+x+3)(x2+x—4)
JuIS:
(x2+x+2)(x2+x—3)—6

:(x2+x+3)(x2+x—4)

+IA0183
(x2+x+2)(x2+x—3)—6
=(X-2)(X-3)-6
OB (X +2)(X -3)-6
PROIRS
(X+2)(X-3)-6
=X?-3X +2X -6-6

=X?-X-12

=(X +3)(X -4)
:(x2+x+3)(x2+x—4)
HGIS:
(x2+x+2)(x2+x—3)—6

=(%* +x+3)(x" +x-4)

+If JuBgIMEIA §1
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o

7 1.a’-b’=(a-b)(a’+ab+b?)
a’-b*=.. 2.8° +h° = (a+h)(a’ —ab+b?)
a’+b’=

SUNSEE (6§

UAMIG
AGMIGS
GINARISPERIMY
MEUHANATS

1. (x—y)2 —4(x-y)+4
2.(a+1)’+(a-1)
3.xM X7y’ -2y
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3xy’= 3xxxy*
4x%y= 2x2xx°xy
BX°y*=2x3xx°xy?
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